
 

ІНФОРМАЦІЯ  

про Комунальний заклад «Лозівський ліцей №7»  

Лозівської міської ради Харківської області 
 

Рік заснування  1986 

Директор школи Цюпак Петро Андрійович, освіта вища, за фахом вчитель історії, має вищу кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 2017 

року. 

Контингент учнів У 2022/2023 н.р. навчається 696 учнів, з них учнів 1-4 класів 278  чол., 5-9 класів 346 учнів, 10-11 класів – 72 учнів.  

Випускників 9 класів -  68 учнів,  

Випускників 11 класів – 27 учнів, з них претенденти на нагородження золотою медаллю немає. 

Прийматимуть участь у ЗНО 27 учнів 11 класів. 

Проектна спроможність закладу – 1170, фактичне заповнення закладу – 60%. Середня наповнюваність класів 

становить – 25 учнів, при нормативному показнику – 22,5 

Мова навчання Українська 

Профільні предмети Освітній процес  здійснюється вивченням  профільних предметів: _українська мова  та українська література  (72 

учнів). 

Педагогічний 

колектив 

Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 27 учителів, «спеціаліст першої категорії» - 13 учителів, 

«спеціаліст другої категорії» - 6 учителів, «спеціаліст» - 12 учителів, без категорії –  немає. 

Мають педагогічні звання: «учитель-методист» 8 учителів, «старший учитель» 10 учителів. 

Забезпечення 

харчуванням 

Гарячим безкоштовним харчуванням на 100 % (343 учнів) забезпечено учнів початкових класів та дітей пільгових категорій 

(14 дитини - сироти). За рахунок батьківської плати харчується 353 учня. 

Творчий потенціал Педагогічний колектив працює над проблемою ««Формування та розвиток професійної компетентності педагогічних 

працівників у контексті інтеграції до європейського  освітнього простору»». 

У конкурсі «Учитель року» брала участь _1_ учителів, з них: у 2022 році –Цапенко Оксана Григорівна  в номінації «Музичне 

мистецтво » і здобула перемогу І (зональному) та І (регіональному) етапі конкурсу, Олексенко Олена Вікторівна, вчитель 

трудового навчання І місце в обласному  конкурсі «Добрих практик» 

Гурткова робота  В закладі на громадських засадах працює 6  гуртків: «Вокальний» «Колектив естрадної пісні»;  «Влучний стрілок»; 

«Атлетизм оздоровчий напрям бодібілдингу»; «Гурток народної творчості»; «Декоративно-ужиткове мистецтво» у них 

вихованців - 90 чол.. 

Працюють секції дитячо-юнацької спортивної школи та музичної школи «Олімпія», у них вихованців – 340 чол. 

Підвіз учнів та 

вчителів 

До закладу потребують підвозу – 12 учнів. З населених пунктів Новаіванівка та Миколаївка. 

Підвіз здійснюється шкільним автобусом Газель АХ 0176 НЕ. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

В освітньому процесі закладу використовуються 2 комп’ютерних класів, (кабінет інформатики 19-8 ПК (рік придбання 2021) 

кабінет інформатики 27-15 ПК (рік придбання 2005.) 11 кабінетів НУШ, 5 кабінети (інтерактивний клас фізики ( інтерактивна 

дошка та проектор), інтерактивний клас хімії (інтерактивна дошка та проектор)-1, інтерактивний клас НУШ 3 шт. ( 

інтерактивна дошка та проектор) циклу, 1 проєктор. До послуг учнів 41 навчальних кабінетів, 2 -комп’ютерних класах, 

спортивна зала, гімнастичний та футбольний майданчики, 2 майстерні, їдальня. Бібліотечний фонд налічує – 19630 
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примірників художньої та навчальної літератури.  

Для осіб з ООП працює ресурсна кімната (облаштована до норм ДБН). З метою забезпечення рівного доступу осіб з ООП до 

якісної освіти відповідно до норм ДБН заклад облаштовано пандусом у 2021 році. 

Досягнення 

вихованців 

Результативність участі учнів закладу в інтелектуальних конкурсах місцевого/обласного рівня. Машура Андрій , учень 11 

класу МАН обласний етап ІІ місце,  в олімпіаді з кібербезпеки при Університету внутрішніх справ І місце. Медюк Аліна, 10 

клас І місце в міському етапі конкурсу ім. Тараса Шевченка, Цапенко Анастасія ІІ місце в конкурсі Ораторського мистецтва    

У 2022 році на 

розвиток  

та зміцнення 

матеріально- 

технічної бази 

закладу  

залучено кошти на 

придбання 

Позабюджетні – 47037, 84 грн. використанні для ремонту закладу  

фарба водоемульсійна 20л, грунт бетоноконтакт 5л, шпаклівка стартова 

шпаклівка фінішна, грунт бетоноконтакт 10л, грунт концентрат 10л, світильники лед панелі, плитка керамічна для підлоги, 

плитка керамічна для стін, дошка інтерактивна, акустична система, ламінатор, ноутбук, парти зі стільцями, плитка керамічна 

для підлоги  

плитка тротуарна, цемент 50кг, клей для плитки 25кг, принтер, комп’ютерний клас для інформатики, кондиціонер, генератор,   

снігоприбиральна машина на суму 700000 грн. Загальна сума – 747037,84 грн. 

 

Директор ліцею      оригінал підписано     Петро Цюпак  


